

17 июля впервые на Всероссийском молодежном форуме «Селигер 2014» в рамках смены «Беги за мной» 160 участников сдавали нормативы ГТО.

Прыжки в длину с места, подтягивание, отжимание, метание гранаты и эстафета – испытания вновь реабилитированного в нашей стране комплекса. Сдача нормативов проходила на открытом воздухе, на специально оборудованных спортивных площадках под руководством команды РГУФКСиТ. Перед сдачей ГТО на торжественном открытии спортивного дня поддержать ребят на главную сцену вышла чемпионка мира по фигурному катанию Мария Бутырская, которая пожелала честной спортивной борьбы и яркой победы.

Руководитель смены Наталья Шульга, пропагандируя здоровый образ жизни, так мотивировала всех участников: «Я хочу, чтобы вы победили себя, свои страхи и свою лень!»

Двадцать команд из разных регионов России соревновались за лидерство как в командном зачете, так и в личном первенстве. Среди участников нормы ГТО выполнял и пятикратный чемпион России по сноуборду Алексей Соболев.

Лучший результат показала сборная команда 'Стрижи-Триджи'. Ребята вырвались вперед не только в общем зачете. В мужском зачете пальма первенства за Иваном Гавриловым, в женском противостоянии равных не было Александре Прониной.

Все участники ГТО получили сертификат о прохождении испытаний. Победители награждены медалями и подарками смены.

<http://www.forumseliger.ru/pressCenter/record/1710>

От редактора сайта ЧувГУ:

В смене «Беги за мной» участвуют шесть студентов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова: **Роман Картинов, Полина Кенюх, Юлия Комарова, Мария Костина**, **Мария Минеева, Наталья Покровская**

.